

An Act to Amend the Vital Statistics Act
S.Nu. 2025,c.23
Notice under subsection 48(1.1) of the *Legislation Act*

The following pre-publication corrections were made to *An Act to Amend the Vital Statistics Act*, assented to on September 18, 2025.

- In the French version, section 3 was corrected by adding a period after the section number "11.1".
- In the French version, subsection 6(4) was corrected to replace "s'il se trouver" with "s'il se trouve".